Задача 3-2
Колебательная система (КС), представленная на рис. 14, состоит из невесомой пробирки площадью поперечного сечения S , на дно которой насыпана свинцовая дробь массой m . Пробирка с дробью опущена в жидкость плотностью  и находится в ней в вертикальном положении.
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Коэффициент сопротивления при движении пробирки в жидкости равен r. 
Пробирку, находящуюся в положении равновесия, смещают на глубину H, а затем импульсом придают ей в начальный момент времени t=0 скорость 
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, в соответствии с заданием (см. таблицу № 12).

В результате КС приходит в колебательное движение в вертикальном направлении. 
Таблица №12

№ вар.

S
m
r
H
V1
V2

21
*
S*
m*
5r*
1,1l*
0,2U*
0

22
*
1,2S*
2m*
5r*
1,9l*
0
0,3U*

23
0,9*
1,1S*
1,5m*
6r*
1,6l*
0,4U*
0

24
0,9*
S*
m*
6r*
1,2l*
0
0,2U*

Рис. 14
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